

Protokoll Jahreshauptversammlung (JHV) 2017 des Förderverein des Triathlonsportes der SG Wasserratten Norderstedt e.V.

Datum:	Donnerstag, den 9. März 2017 um 19:00 Uhr
Ort:	Vereinsheim der SG Wasserratten Norderstedt e.V. Wiesenstraße 50a, 22850 Norderstedt
Vorsitz:	Olaf Wischmann
Anwesende und Gäste:	siehe Anwesenheitsliste

Beginn der Sitzung: ca. 19:10 Uhr

1. Begrüßung, Regularien und Bestimmung des Schriftführers

- Begrüßung durch den Vorstand
- Ernennung des Schriftführers: Mirja Helmvoigt
- Erstellung einer Anwesenheitsliste (Anhang)

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Die Beschlussfähigkeit der Versammlung wird festgestellt.

3. Beschlussfassung der Tagesordnung

- Die schriftliche Tagesordnung wird genehmigt.
- Einwände/Ergänzungen liegen nicht vor.

4. Bericht des Vorstands

A) Kassenbericht

Der Kassenbericht 2016 wird vom Vorsitzenden vorgestellt und erläutert. Er wurde ordnungsgemäß durchgeführt und liegt schriftlich vor und kann eingesehen werden. Der Kassenbericht wurde für 2016 erstmals in Form eine Einnahme/Ausgabenrechnung erstellt.

- Mitglieder per 31.12.2016: 45
- Mitgliedsbeiträge per 31.12.2016: 1.125,00€
- Spenden per 31.12.2016: 300€

In 2016 geförderte Projekte werden vorgestellt:

- Wettkampfanzüge für Trikids & Ligamannschaft
- Trainingslager 2016 Weissenhäuser Strand
- Schwimm-Wochenenden im Januar und März
- Weihnachtsfeier Fun Arena
- Haifisch Hamburg Mützen

Spenden konnten in 2016 u.a. durch folgende Aktionen gesammelt werden:

- Cafeteria Tribüne Triathlon
- Waffelstand Tribüne Triathlon
- Waffelstand Ulzburger Straße

B) Internetauftritt

Der Anbieter wurde gewechselt, zukünftig läuft die Internetseite über den Anbieter 1&1. Hierdurch entstehen zukünftig monatl. Kosten i.H.v. 2,99€. Insgesamt zeigen die Statistiken der Internetseite einen regen Besuch.

C) Bank

- Der Kontenwechsel von der Commerzbank zur Deutschen Bank wurde abgeschlossen.
- Wie gehabt gibt es die Barkasse.
- Der aktuelle Gesamtstand (Konto + Barkasse) beträgt: ca. 2700€

5. Beschlussfassung über die Entlastung des Vorstands

Die Mitgliederversammlung entlastet den Vorstand einstimmig.

6. Wahl des Vorstands sowie Kassenwart

Der Vorstand bleibt wie bisher in bekannter Zuordnung bestehen:

1. Vorsitzender: Olaf Wischmann
2. Vorsitzender: Thomas Klingenberg
3. Vorsitzender: Tilman Priester

Als neuer Kassenwart wird Leif Graf einstimmig gewählt.

An dieser Stelle möchten wir uns bei Bea Fitz herzlich bedanken, die aus persönlichen Gründen nicht mehr für das Amt des Kassenwart zur Verfügung steht.

7. Ideen und Planungen 2017

Der Förderverein wird auch in 2017 die Ideen des Trainerteams finanziell fördern und unterstützen.

A) Schwimmwochenenden

Bereits stattgefunden haben die Schwimmwochenenden im Januar und Februar 2017. Krankheitsbedingt gab es viele Ausfälle, weshalb für das Jahr 2018 die

Schwimmwochenenden auf Februar und März verschoben werden sollen. Ggf. soll ab 2018 ein Eigenanteil geleistet werden.

B) Förderung Trainingslager/Kader

Für Kadermitglieder werden 50% der tatsächlich entstandenen Kosten (nach Abzug aller Zuschüsse) übernommen.

Nicht-Kadermitglieder werden für das Toscana Trainingslager pauschal mit 150€ unterstützt.

C) Trainingslager Trikids

Ein Trainingslager kann in diesem Jahr leider nicht stattfinden, da an den in Frage kommenden Wochenenden nicht genügend Trainer zur Verfügung stehen.

D) Ausflüge/gemeinsame Unternehmungen

Es stehen verschiedene Ideen zur Auswahl:

- Radtour mit anschließendem Grillen (z.B. Harburger Berge)
- Ausflug zum Ironman Hamburg
- Teilnahme am 1/10 Marathon (22.04.2017) mit gemeinsamem Abschlussessen (Cami klärt ab, ob an diesem Wochenende noch etwas Anderes anliegt, Tilman übernimmt die Organisation)

E) Waffelstände

Es soll wieder Waffelstände beim Tribüne Triathlon und beim Ulze Straßenfest geben. Bei letzterem wird in diesem Jahr um eine frühere Info gebeten, damit möglichst viele das Straßenfest mit einplanen und helfen können. Es muss darauf geachtet werden, dass es eine „Handwaschgelegenheit“ direkt am Stand gibt.

D) Saisonabschlussfeier

Im Herbst soll es wieder eine Saisonabschlussfeier mit gemeinsamer Aktivität geben. Vorschlag: der im Frühjahr neu eröffnende Hochseilgarten im Norderstedter Stadtpark Thomas kümmert sich um die Organisation.

E) Weihnachtsfeier

In diesem Jahr soll die Weihnachtsfeier voraussichtlich im Space Jump (ehemaliges Jolos) in Quickborn stattfinden. Leif kümmert sich um die Organisation.

F) Sponsorenschwimmen

Es wird überlegt, in diesem Jahr ein Sponsorenschwimmen, evtl. in Form eines 24-Stunden-Schwimmens zu organisieren. Ein Organteam muss noch zusammengestellt werden, um die Feinheiten auszuarbeiten.

Ob die Spenden in Form von Startgebühren oder wie bei einem „Sponsored-Walk“ vorab vereinbart werden ist noch unklar.

Geklärt werden muss auch die versicherungstechnische Seite (Veranstaltung über Hauptverein, Organisation/Betreuung über Förderverein?)

Termin: frühestens nach den Herbstferien, Katja klärt ab, ob die Halle in diesem Jahr noch an einem Wochenende frei ist. Alternativ wird das Sponsorenschwimmen auf Anfang 2018 verschoben.

Alternativen: Tag der offenen Tür oder 12-Stunden-Schwimmen, Hauptaugenmerk liegt jedoch auf einem 24-Stunden-Schwimmen

8. Verschiedenes

Es gibt keine weiteren Themen.

Ende der Sitzung: 21:25 Uhr

für das Protokoll: Mirja Helmvoigt

für den Vorstand: Olaf Wischmann

Anlagen: Einladung
Anwesenheitsliste
Kassenbericht